以棋会友 增进感情

首届环高邮湖苏皖四县市围棋对抗赛侧记

4月的邮城,草长莺飞、生机勃勃。9日上 样,该有一颗顺其自然的心,重要的是参与, 午,由我市围棋协会牵头发起的首届"华翔· 迎驾"杯环高邮湖苏皖四县市围棋对抗赛在 我市拉开帷幕。来自安徽天长、淮安金湖以及 宝应和我市的几十名老中青围棋爱好者齐聚 一堂,以棋会友,增进感情,尽享围棋带来的 乐趣。

棋道自在胜负外

今年 40 多岁的于工是邮城围棋界颇具 盛名的围棋高手,与围棋结缘已有 20 余年。 多年来, 他虽是业余棋手, 但凭借高超的棋 艺,在我市城区成功创办了少儿围棋社,收了 许多小徒弟。当天的对抗赛中,于工代表高邮 队共参加了3轮比赛,取得了2胜一负的战 绩。本以为未实现三盘皆胜会让他心情不舒 畅,可记者发现他在结束那场失利大战后,并 没有马上离开现场,而是兴致勃勃地观看了 其他选手的比赛。"棋道自在胜负外。"于工很 淡定地说,在他看来棋局的输赢并不重要,重 要的是对弈的过程。"我认为下棋就像人生一

这也是围棋的精髓所在。

金湖县围棋协会会长石义建今年已是花 甲之龄。采访中,石义建告诉记者,多年的下 棋经历,他最大的收获就是结识了很多朋友。 '学围棋以前,我的朋友圈相对较窄。学习围 棋后,为了提高棋艺,我和围棋协会其他会员 们经常走出金湖,与周边县市的棋手们相互 论剑'。在一次次的交流中,我与越来越多志 气相投的人因棋结缘,彼此间建立了深厚的 友情。"石义建说,这次来参加对抗赛,除了期 许获得一个好名次外, 更希望自己和协会成 员们通过这样良好的沟通平台, 进一步加深 金湖围棋界与其他县市围棋界的感情,达到 以棋会友的目的。

让更多少年走进"围棋世界"

王汝南是中国围棋协会主席, 在许多 围棋爱好者眼中,他是当之无愧的国手。当 天,主办方为了让邮城的围棋爱好者与这 位国手近距离接触,特别设置了一个环节,

让四个小朋友与王汝南同时下围棋。比赛 结束前, 王汝南还饶有兴致地为每一个小 朋友讲解局盘中的胜败之处, 指点他们如 何下棋。"围棋是高品质的爱好,下好围棋 不仅需要聪慧的头脑,还需要有坚定的信 念和良好的心理素质。它对孩子的智力开 发与独立思考能力的培养有很大帮助。"王 汝南希望, 今后能有更多城市举办有关围 棋方面的活动, 让那些热爱围棋的孩子有 机会与围棋高手接触,让他们真正走进"围 棋世界

当天,国家围棋队领队华学明也应邀与 我市的小棋手们进行了一次愉快的"手谈" 谈起这些小棋手, 华学明称赞道:"虽然我只 与他们对弈了一盘,但发觉他们的棋艺都很 不错,其中还有个别孩子达到了5段的水平, 这说明高邮作为历史文化名城,非常注重在 青少年当中普及围棋文化。"华学明建议,我 市教育部门和围棋协会应多动脑筋, 以多种 方式宣传围棋文化,使围棋真正走进校园,让 孩子们从围棋中感受传统文化的魅力。

养老金和救济费领取资格开始认证

本报讯 日前,记者从市人社局获悉,我市 2015 年度企业离退休(职)人员和领取定期救济费的供养 直系亲属人员资格认证工作已启动,截止日期为5 月31日,其中救济费领取资格于9月1日至10月 31 日开展第二次认证。

此次认证对象为 2014 年 12 月 31 日前已办理 退休(职)手续并实行基本养老会社会化发放的企业 退休(职)人员和领取定期救济费的供养直系亲属人 员。认证对象认证时需持相关证件到所属社区(乡 镇)劳动保障站(所)填报《领取资格认证表》,经社区 (乡镇)劳动保障站(所)核查后,在退管社区管理平 台中修改相关信息,并进行资格确认。对年老体弱或 行动不便的认证人员,所在社区(乡镇)劳动保障站 (所)的工作人员将上门办理认证手续。异地居住人 员可在规定时间内到现居住地的街道(乡镇)劳动保 障工作机构或社会保险经办机构办理认证手续,填 写好相关表格后寄至高邮市退管中心。

据了解,对在规定期限内没有及时办理资格认 证手续的人员,在认证最后期限到达后,将暂停发放 养老金或供养直系亲属定期救济费, 待其补办认证 手续后,再给予补发并恢复正常发放。对弄虚作假冒 领养老金和救济费的人员,一经查实,将依据有关法 规严肃处理;情节严重并构成犯罪的,由司法部门追 究其刑事责任。 陈光明 宰辉 晓莉



10日下午,送桥镇团委联合天山初级中学团 委,开展以"爱我家乡,快乐成长"为主题的志愿实践 活动,组织学生参观镇规划展览馆,让学生们了解家 乡的规划和建设蓝图。学生们纷纷表示要好好学习, 将来为家乡建设贡献力量。姚龙超 阚有生 摄影报道



11 日上午,高邮镇南海社区便民服务中心内热闹非凡,该镇妇联"爱心妈妈" 关爱困境儿童结对帮扶启动仪式在此举行。活动中,"爱心妈妈"与结对儿童互相交 换"连心卡",并进行了"两人三足"、投篮、接力跑等趣味游戏,拉近了双方的距离。 图为活动现场。 王树春 曹潇瑾 摄影报道

假冒"400"电话又行骗

一市民 8 次透露动态密码被骗 7000 元

本报讯 日前, 高邮男子李某轻信 "400"来电,8次向对方透露动态密码, 被骗走 7000 元。

3月25日中午11时30分,李某接 到一个电话,号码以"400"开头,对方自 称是光大银行的工作人员, 询问李某是 否有光大银行的信用卡,表示可以帮其 将信用卡的透支额度提升到20万元,条 件是需要多次虚拟消费。李某早就想提 升信用卡额度,听到这话立即就答应了。 对方告诉李某, 每次操作他只要诱露手 机的动态密码即可。过了一会儿,李某收 到一条光大银行发来的短信:"任何人索 取动态密码均为诈骗,切勿泄露!您尾号 xxxx 账户 888.75 元支付的动态密码为 xxxxxx。"李某想也没想就把上面的动态 密码告诉了对方,并如此重复了8次,共 透支 7000 余元。结果, 李某的信用卡额 度没提上去, 却白白损失 7000 多元。

假冒"400"电话在我市已多次行骗。 记者在采访中了解到,正规大型企业、单 位"400"热线一般只作为被叫,不会用作 主叫外呼,政府机关不会使用"400"电话 作为服务热线。所以接到号码以"400"开 头的电话,不是广告推销电话就是诈骗 电话,广大市民一定要增强防范意识。

武菅 玉梅

市级机关党员干部接受公务礼仪培训

本报讯 13 日下午,我市举办《现代公务礼仪与 人际沟通》机关讲堂,旨在更好地引导机关党员干部 自觉遵守文明礼仪规范, 提升机关党员干部文明素 质.扎实推动"市民素质提升年"的各项工作。扬州大 学文学院副教授、文艺学博士、研究生导师李春媚应

授课过程中,李春媚通过风趣易懂的语言、丰富 的事例, 围绕现代公务礼仪原则、日常公务接待礼 仪、形象礼仪三个方面深入浅出地进行了讲解,受到 大家的好评。培训结束后,大家纷纷表示,这次活动 让他们对公务礼仪的运用有了更深的认识,今后将 严格按照公务礼仪的要求,从一点一滴的小事做起, 养成良好的行为习惯,提升自身的综合素质,做一名 业务精、重仪表、讲礼仪、素养高的公务人员。夏慧

今起气温回升 周末或再降雨

本报讯 一场冷空气让我市最高气温再次跌至 "1"字头,未来天气如何?昨日,记者从市气象部门 获悉,从今日开始,我市气温开始回升,周末期间 将又有一股冷空气来袭,届时我市或再次迎来降雨 降温天气。本周最高气温 23℃左右,最低气温 6℃

刚刚过去的周末, 阳光明媚, 最高气温达到 20.3℃,让人再次感觉到春天般的温暖。但这样的温 暖持续时间并不长。12日下午,北方一股较强冷空 气南下,受其影响,昨日,我市气温骤降,最高气温跌 至 12℃,低温仅有 6℃左右,早晨的一场雷阵雨更是 让许多早出的市民措手不及。最新气象资料显示,今 日起,这股冷空气影响基本结束,我市天气逐步转 好,气温开始回升。14日,雨水渐止转多云到晴,气 温回升较快,最高气温升至17℃左右,最低气温 10℃左右:15 日至 17 日,均以多云天气为主,最高 气温 23℃左右,最低气温 13℃左右。预计 18 日至 19日,受一股冷空气影响,我市或将再次迎来降雨 降温天气。

气象专家提醒,近期频繁受冷空气影响,我市气 温不稳定,市民朋友要多关注天气变化,并根据天气 变化适时添减衣服。 能伟 晓莉

(上接一版)由村党组织牵头、团组织具体实施。评 洗范围是年龄为18至35周岁的本村青年,或在 村中创业就业满三年的非本村青年;已经是村两 委成员的,不参加评选。评选标准突出参评者在爱 党爱国、诚实守信、遵纪守法、热心公益等方面的 优秀品格、重视参评者在文化水平、个人修养、行 为道德等方面的综合素质,注重参评者在创业创新、 爱岗敬业、带头致富、移风易俗等方面的先进事迹, 在新农村建设的各个领域评选一批"最美农村青

据介绍,各乡镇(园区)将对各村"最美农村青 年"进行命名和表彰;市委职能部门将从乡镇(园区) 受表彰对象中优选 10 名对象,作为全市十佳"最美 农村青年"进行表彰,以切实发挥"最美农村青年"在 新农村建设中的生力军作用,使"最美农村青年"成 为村级党团工作的品牌工程。

责任编辑

张维峰

天多自然了 安吉李王山千亩茶场是集种植、加工、销售为-体的绿色茶场。有高、中、低档品种,现清明前有机白

茶已上市。质量上乘,口味醇正。另与福建武夷山茶 场合作销售金骏眉、正山小种茶叶。货正价廉。

安吉李王山千亩茶场直销店

地址:中山路 300 号

(中市口向南 100 米,四德泉浴室旁)

○ 联系人: 吴先生 手 机:13773435686

公楼一幢 (三层),

、位于高邮城南经济新区中心大道,独 立厂房一幢。结构为钢混结构,层数为1层, 层高 11.6 米,面积为 4043m²,标准化厂房,全 新。另有单梁行吊和双梁行吊各两台及轨道。

精装,2000m² 及土地 13 亩(紧邻日欣集团)。 两处水、电、道路、院落及路灯绿化齐全, 价格超低。

如有意者请电话联系: 18952540598

热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路 176号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn

二、位于高邮 东外环黄金地段办